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平成 30 年度 第 3 回 市政アンケート 

 
市政アンケートは、市内に居住する満 18 歳以上の市民 2,000 人を無作為抽出して、年度内に

5回実施するものです。 

■調査期間 

平成 30 年 10 月 2 日（火曜日）から 平成 30 年 10 月 16 日（火曜日）まで 

■調査方法 

（1）対 象      市内に居住する満 18 歳以上の市民（外国人を含む） 

（2）標 本 数      2,000 人 

（3）抽 出 法      住民基本台帳をフレームとする無作為抽出(※) 

（4）調査方法  郵送法 

（5）回 収 率      調査標本数 2,000 人に対して 

        有効回収数  940 人（有効回収率 47.0％） 

（6）質 問 数      27 問 

※ 母集団から標本を抽出する手法の一つで、今回は、母集団（市内に居住する満 18 歳以上の

市民）から、区の人口比率に応じて無作為に標本（2,000 人）を抽出しました。 

■アンケートテーマ 

（1）空き家について 

（2）なごやの子どもの育成について 

（3）なごやの子どもの権利について 

■その他 

パーセントについては、小数点以下第 2位を四捨五入して算出しました。このため、合計が

100％にならないこともあります。 

■問い合わせ先 

調査テーマに関すること 

・「空き家について」   市民経済局地域振興課         電話番号:052-972-3126 

・「なごやの子どもの育成について」 

子ども青少年局企画経理課        電話番号:052-972-3023 

・「なごやの子どもの権利について」 

子ども青少年局子ども未来企画室  電話番号:052-972-3026 

 

調査概要に関すること  市民経済局広聴課         電話番号:052-972-3140 
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近年、修繕や除草など、適切な管理が行き届かず、周辺に危険や悪影響を及ぼす空き家の

存在が大きな問題となっています。こうした状況から、本市では、平成26年4月に「名古屋

市空家等対策の推進に関する条例」を施行したほか、国も「空家等対策の推進に関する特別

措置法」を平成27年5月に全面施行しました。 

今回のアンケートは、空き家問題に関する意識や考え方などを市民の皆さまにおたずね

し、今後の施策の参考とさせていただくものです。 

➀空き家について 

 
 
 
 
 
 
 
問１ あなたは、適切に管理されていない空き家が全国的に問題となっていることを知ってい

ますか。（○は１つだけ）                            ｎ=940 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２ あなたは、「名古屋市空家等対策の推進に関する条例」や「空家等対策の推進に関する特

別措置法」など、空き家に関する法令について知っていますか。（○は１つだけ）               
ｎ=940 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知っている

4.5%

聞いたことはあるが、

内容は知らない

43.7%

知らない

50.7%

無回答

1.1%

身近な問題として、

よく知っている

36.5%

聞いたことはある

57.1%

知らない

5.1%

無回答

1.3%
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問３ あなたのお住いの地域に、適切に管理されていない空き家はありますか。（○は１つだけ） 
                                                   ｎ=940 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

≪問３で１と答えた方（「ある（あった）」と答えた方）におたずねします。≫ 

問４ あなたのお住いの地域にある（あった）適切に管理されていない空き家の状態は主にどの

ようなものですか。（○は３つまで）                                  ｎ=195 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある（あった）

20.7%

ない

22.8%

わからない

54.8%

無回答

1.7%

46.2%

32.8%

2.1%

5.6%

67.7%

12.3%

8.2%

8.7%

9.7%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

建物が壊れたりしている

擁壁やブロック塀等が壊れたりしている

悪臭が発生している

ネズミや害虫などが発生している

敷地の樹木などが、伸び放題となっている

落書きされたり、窓ガラスが割れている

施錠されておらず、誰でも簡単に侵入できる

わからない

その他

無回答
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≪すべての方におたずねします。≫ 

問５ あなた又はあなたのご家族は、空き家（※）を所有していますか。（○は１つだけ） 
※賃貸用住宅の空室は除く                                  ｎ=940 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

≪問５で１～２と答えた方（「現在、空き家を所有している」「現在、空き家を所有していないが、

将来的には所有する予定がある」と答えた方）におたずねします。≫ 

問６ あなた又はあなたのご家族が所有している（またはその予定がある）空き家へ行くには、

どのくらいですか。（○はいくつでも）                                ｎ=103 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

現在、空き家を

所有している

6.3%

現在、空き家を所有

していないが、

将来的には所有する

予定がある

4.7%

現在、空き家を所有

しておらず、

将来的にも所有する

予定はない

77.8%

わからない

8.1%

無回答

3.2%

29.1%

16.5%

15.5%

21.4%

18.4%

1.0%

1.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

徒歩圏内

車、電車で３０分未満

車、電車で３０分以上１時間未満

車、電車で１時間以上３時間未満

車、電車で３時間以上

わからない

無回答
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問７ あなた又はあなたのご家族が空き家を所有（予定も含む）することになった理由はどのよ

うなものですか。（○はいくつでも）                                 ｎ=103 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問８ あなた又はあなたのご家族が、所有する（予定も含む）空き家を残しておく理由は何です

か。（○はいくつでも）                                       ｎ=103 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

69.9%

9.7%

1.9%

7.8%

11.7%

2.9%

1.9%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

相続

購入

贈与

転居

入院・施設入所

わからない

その他

無回答

43.7%

18.4%

30.1%

25.2%

24.3%

7.8%

20.4%

19.4%

10.7%

3.9%

12.6%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

解体や修繕など経済的な負担が大きいため

思い入れがあり、そのままにしておきたいため

いつか利用するかもしれないため

仏壇や家財などを、他に保管できる場所がないため

更地にすると土地の固定資産税が高くなるため

高齢であり、対応が困難なため

解体、売却または賃貸するつもりのため

遠方にあるため

特に困っていないため

わからない

その他

無回答
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問９ あなたは、空き家を適切に管理していくにあたり、困難に感じることはありますか。 
（○はいくつでも）                          ｎ=103 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 10 あなた又はあなたのご家族は、所有する（予定も含む）空き家をどの程度の頻度で管理

していますか。（○はいくつでも）                              ｎ=103 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

57.3%

27.2%

34.0%

33.0%

22.3%

26.2%

10.7%

4.9%

3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

換気や除草など管理に手間がかかること

身体的に自身での管理が大変なこと

交通費や修繕費などの経済的負担が大きいこと

遠方のため、頻繁に見に行く事が出来ないこと

売却先（賃貸先）が見つけづらいこと

近隣や親類などに気をつかうこと

特に困難は感じない

その他

無回答

25.2%

28.2%

15.5%

5.8%

3.9%

5.8%

8.7%

14.6%

2.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

週に１回程度

月に１回程度

半年に１回程度

１年に１回程度

数年に１回程度

管理をしていない（する予定はない）

わからない

その他

無回答
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問 11 あなた又はあなたのご家族が所有する（予定も含む）空き家を管理（予定も含む）して

いるのはどなたですか。（○はいくつでも）                      ｎ=103 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
≪すべての方におたずねします。≫ 

問 12 あなたは、空き家の所有者のために、行政としてどのようなことが必要だと思いますか。

（○は３つまで）                                           ｎ=940 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87.4%

2.9%

8.7%

1.0%

2.9%

1.9%

2.9%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

あなた又はあなたのご家族

不動産業者などの業者

親戚

近所の方（町内会なども含む）

管理をしていない（する予定はない）

わからない

その他

無回答

27.7%

46.2%

50.5%

36.6%

52.4%

7.0%

5.0%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

適切な管理を促す広報や啓発

管理が不適切な所有者への指導や罰則

適切な管理に関する相談窓口の充実

適切な管理方法などの情報提供

解体や修繕を行う場合の支援

わからない

その他

無回答
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このアンケートは、子どもや子育てについて、市民の皆さまがどのようなお考えをお持ちかを

おたずねし、今後の子どもに関する施策推進・計画策定の参考にさせていただくものです。 

②なごやの子どもの育成について  

 
 
 
 
 
問 13 あなたは、普段子どもと接する機会がありますか。（○は１つだけ） 

ｎ=940 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 14 あなたは、子どもを取り巻く環境に関心がありますか。（○は１つだけ） 

ｎ=940 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

よくある

37.9%

たまにある

19.8%

あまりない

24.4%

全くない

16.5%

無回答

1.5%

大変関心が

ある

37.6%

少しは関心が

ある

38.7%

どちらともい

えない

9.9%

あまり関心がない

10.0%

全く関心がな

い

2.1%

無回答

1.7%
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問 15 子どもや子育て家庭に対するあなたの考え方や行動で、下記の事項のうちあてはまるも

のはどれですか。（○はいくつでも）                                ｎ=940 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 16 「子どもの声は騒音である」という意見がありますが、あなたは、この意見に対してど

のように思いますか。（○は１つだけ）                            ｎ=940 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う

3.2%
どちらかといえば

そう思う

16.2%

どちらかといえ

ばそう思わな

い

29.6%

そう思わない

46.4%

わからない

3.0%

無回答

1.7%

22.6%

69.1%

16.8%

61.6%

52.7%

3.4%

3.0%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

電車内や飲食店などで子どもが騒いだり、

泣いたりするのは迷惑だ

電車内や飲食店などで子どもが騒いだら、

親が静かにさせるべきだ

混雑した電車内などでは、

ベビーカーの使用は控えるべきだ

電車内でベビーカーを見かけたら、

場所を譲ったり、乗降を手伝う

子どもや、子どもを連れた親が困っていたら、

積極的に声をかける

上記にあてはまるものはない

わからない

無回答



 

- 10 - 
 

問 17 近年、少子化が進んでいますが、あなたは、子どもの数が減っていることについてどの

ように思いますか。（○は１つだけ）                                 ｎ=940 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪問 17 で３または４（「どちらかというと望ましくない」「望ましくない」）と答えた方)におた

ずねします。≫ 

問 18 あなたが望ましくないと思う理由は何ですか。（○は１つだけ）         

ｎ=802 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

望ましい

0.6%
どちらかというと望ましい

1.9%

どちらかというと望ま

しくない

33.5%

望ましくない

51.8%

わからない

10.1%

無回答

2.0%

年金や医療費等の仕組

みが崩れ、

若い人の負担が増加す

るから

27.3%

子ども同士のふれ

あいが減少し、

子どもの社会性の

発達が阻害される

から

7.7%

社会全般の活力が低

下するから

26.4%

若い労働力が少なく

なるから

6.9%

日本人の人口

が減って国の

経済力が衰え

るから

16.3%

高齢者の介護など

の問題で、

家族同士で支えあう

ことが難しくなるから

4.2%

わからない

0.4%

その他

1.4% 無回答

9.4%
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≪すべての方におたずねします。≫ 

名古屋市では、子どもの健やかな育ちを社会全体で支援するまちの実現を目指す「な

ごや子ども条例」に基づき子ども・子育て支援の施策を進めています。 

この条例では、子どもの権利とその権利を保障するための、市、保護者、学校等関係

者、事業者、地域住民等の責務を明らかにするとともに、子どもに関する施策の基本と

なる事項等を定めています。 

 

問 19 あなたは、「なごや子ども条例」を知っていますか。（○は１つだけ）   ｎ=940 

 

 

 

 

 

 

≪問 19 で１または２（「知っている」「聞いたことはあるが、内容はよく分からない」）と答えた

方)におたずねします。≫ 

問 20 あなたは、「なごや子ども条例」をどこで知りましたか。（○はいくつでも） 

                                                                  ｎ=307 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知っている

3.7%
聞いたことはあ

るが、内容はよ

く分からない

28.9%

知らない

64.9%

無回答

2.4%

24.4%

16.6%

18.6%

13.0%

15.6%

25.7%

3.9%

1.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

学校で配布されたパンフレット

イベント会場や店舗で配布された啓発グッズ

名古屋市公式ウェブサイト

母子手帳やなごやっこなどの冊子

知人や友人から聞いた

おぼえていない

その他

無回答
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≪すべての方におたずねします。≫ 
問 21 子育てしやすい社会を実現するために、名古屋市はどのようなことに取り組む必要があ

ると思いますか。（○はいくつでも）                              ｎ=940 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
問 22 地域住民が行う子育てに関わる活動のうち、あなたがこれまで参加したことがあるもの

に○をつけてください。（○はいくつでも）                        ｎ=940 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

56.1%

54.3%

53.2%

40.5%

41.9%

16.2%

23.1%

58.2%

28.0%

3.8%

0.6%

4.6%

2.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

家庭生活と両立する職場環境の整備

多様な保育サービスの充実や、

放課後児童に対する施策の充実

安心して出産や子育てができる医療サービスの充実

子育てについて相談できる機関やサービスの充実

住宅や遊び場・公園の整備など

子育てしやすいまちづくり

ゆとりのある教育の実現

遊び・スポーツ・文化活動など学校外活動の充実

子育てにかかる費用の軽減など経済的な支援の充実

男女でともに子育てに参加することについての

意識啓発

わからない

どれも必要でない

その他

無回答

3.7%

6.7%

25.1%

20.7%

5.5%

56.7%

2.3%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保護者が保育できないときに子どもを預かる活動

子育ての手助けを目的としたサークルや

ＮＰＯなどの活動

子ども会活動や町内会の子ども向け活動の世話役

地域の子どもの安全を守る活動

地域の子どもに関わる活動

参加したことはない

その他

無回答
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名古屋市では、お子さんが安心していきいきと生活できることを願って、子どもの権利条約

の理念に基づき、平成 20 年度に「なごや子ども条例」をつくり、さまざまな取り組みをして

います。 

このアンケートで、子どもの権利に関する市民の皆さまのお考えなどをおたずねし、今後の

施策推進の参考とさせていただきます。 

③なごやの子どもの権利について 

 
 
 
 
 
 
 

＜子どもの権利について＞ 

 
 
 
 
 
 
 
問 23 ４つの権利の主な内容として、なごや子ども条例に書かれている次の１～11 のうち、

あなたが子どもにとって大切だと思うものはどれですか。（○はいくつでも）                    
ｎ=940 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもが健やかに成長発達していく上で必要な権利を保障するため、名古屋の子どもの現

状を踏まえ、特に大切にされるべき権利として、なごや子ども条例に「安全に安心して生き

る権利」、「一人一人が尊重される権利」、「豊かに育つ権利」、「主体的に参加する権利」の４

つの子どもの権利を掲げています。 

72.2%

81.6%

63.9%

49.3%

46.1%

37.8%

32.0%

47.2%

34.1%

27.4%

1.2%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

保護者や地域などから愛情をもって

はぐくまれること

いじめ、虐待、体罰などから守られること

障がいや性別などによる差別を

受けないこと

他の人との違いや個性が大切にされること

自分が思ったこと、

感じたことを自由に表現できること

プライバシーが守られること

他人から誇りを傷つけられないこと

個人の発達に応じて教育を受けたり、

遊んだりできること

学校や家庭で何かを決めるときに、

子どもの意見が尊重されること

意見を言うのに必要な情報の提供や

支援を受けられること

特にない

無回答
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＜子どもの権利擁護機関について＞ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

問 24 あなたは、「子どもの権利擁護（権利救済）機関（子どもの人権オンブズパーソンな

ど）」の取り組みについて、知っていますか。（○は１つだけ）   

ｎ=940 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもの権利擁護機関 
 

いじめなどの子どもの権利侵害について、救済を行うために設置された公平・中立で独立

性と専門性のある第三者機関です。子どもなどからの相談を受け、支援したり、学校等子ど

もの関係機関に対して、調査等を行いながら、協力や改善を求めたりする機関で、以下の 5

都市を始め 30 余りの自治体で設置されています。 
 

〇川西市子どもの人権オンブズパーソン  〇埼玉県子どもの権利擁護委員会 

  〇多治見市子どもの権利相談室      〇とよた子どもの権利相談室 

  〇札幌市子どもの権利救済機関 

聞いたことがあり、

取り組み内容をあ

る程度知っている

0.6%

聞いたことがあり、

取り組み内容を少しだ

け知っている

2.8%

聞いたことがあるが、取

り組み内容は知らない

17.8%

知らない

74.3%

無回答

4.6%
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＜子どもの人権侵害について＞ 

問 25 あなたが、子どもに関して、人権上問題があると考えるものはどれですか。 
（○は３つまで）                                                      ｎ=940 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.5%

73.9%

26.3%

7.1%

39.6%

15.1%

36.7%

20.6%

7.0%

11.5%

0.7%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

いじめを受けること

虐待を受けること

体罰を受けること

不登校になること

いじめ、体罰や虐待を見て見ぬふりをすること

進学や就職先の選択にあたり、大人の考えを

押し付けること

児童買春・児童ポルノ等の対象となること

貧困の中で生活すること

男の子らしさ、女の子らしさを求められること

発達に応じた、学び、遊び及び休息をすることが

できないこと

その他

無回答
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＜子どもに関する相談機関について＞ 

問 26 名古屋市内には、子どもに関して悩んだり困ったりしたとき、面談や電話、メールなど

で話を聞いてくれるところがあります。あなたの知っているものはどれですか。 
（○はいくつでも）                                         

     ｎ=940 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.6%

2.7%

16.7%

18.9%

19.4%

2.4%

2.8%

2.0%

9.9%

3.2%

7.3%

5.7%

3.6%

15.9%

14.4%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

児童相談所

子ども応援委員会

なごやっ子SOS

ハートフレンドなごや（名古屋市教育センター）

教育相談こころの電話

なごやフレンドリーナウ（子ども適応相談セン

ター）

CAPNAホットライン

名古屋市子ども・若者総合相談センター

ヤングテレホン（愛知県警察）

地域子ども相談室（子ども家庭支援センターさく

ら）

チャイルドラインあいち

子どもの人権相談（愛知県弁護士会）

被害少年相談電話 （愛知県警察）

子どもの人権１１０番（法務省・人権擁護委員）

知っているものはない

無回答
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≪問 26 で 1～14（知っているものがある）と答えた方におたずねします≫ 
問 27 あなたが利用したことがあるものはどれですか。（○はいくつでも）  

ｎ=764 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1%

0.5%

0.5%

1.2%

0.7%

0.4%

0.1%

0.4%

0.3%

0.0%

0.3%

0.3%

0.3%

0.7%

87.8%

5.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

児童相談所

子ども応援委員会

なごやっ子SOS

ハートフレンドなごや

（名古屋市教育センター）

教育相談こころの電話

なごやフレンドリーナウ

（子ども適応相談センター）

CAPNAホットライン

名古屋市子ども・若者総合相談センター

ヤングテレホン（愛知県警察）

地域子ども相談室

（子ども家庭支援センターさくら）

チャイルドラインあいち

子どもの人権相談（愛知県弁護士会）

被害少年相談電話 （愛知県警察）

子どもの人権１１０番

（法務省・人権擁護委員）

利用したことがない

無回答
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■標本構成 

Ｆ１ あなたの性別は 

 全体 男性 女性 無回答

％ 100.0% 42.1% 57.6% 0.3%

回答者数 940  396  541  3 

 
Ｆ２ あなたの年代は 

 全体 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上 無回答

％ 100.0% 1.8% 6.6% 11.7% 15.9% 18.0% 21.7% 24.1% 0.2%

回答者数 940  17  62  110 149 169 204  227 2 

 
Ｆ３ あなたのご職業は何ですか 

 全体 

会社員・ 

公務員

(ﾌﾙﾀｲﾑ) 

自営・ 

自由業 

ｱﾙﾊﾞｲﾄ･

ﾊﾟｰﾄ(派遣

も含む)

家事 

専業 
学生 

無職 

(定年後

も含む) 

その他 無回答

％ 100.0% 31.2% 7.6% 18.2% 15.0% 3.5% 20.6% 3.3% 0.6%

回答者数 940  293  71 171 141 33 194  31 6 

 
Ｆ４ お住まいの区はどちらですか 

 全体 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 昭和区 瑞穂区

％ 100.0% 7.8% 3.1% 6.8% 7.3% 6.6% 3.3% 3.6% 4.7%

回答者数 940  73  29  64 69 62 31  34 44 

 熱田区 中川区 港区 南区 守山区 緑区 名東区 天白区 無回答

％ 2.8% 8.4% 5.0% 6.3% 8.3% 10.3% 8.4% 6.9% 0.4%

回答者数 26  79  47  59 78 97 79  65 4 

 
 

 

 

 

 

  

 


